

2019年11月26日 星期二 农历己亥年十一月初一

官方微信:kjjrsb或科技金融时报数字报网址:kjb.zjol.com.cn

总第4853期

邮发代号:31-7

国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978929

2019第三届全球并购白沙泉峰会在杭举行

以全新格局迎接并购新浪潮

本报讯 11月24日,以"以全新格局,迎接并购新浪潮"为主题的第三届全球并购白沙泉峰会在杭州举行,来自监管部门、上市公司、金融机构、中介机构等世界各国并购业内人士2000多人参会。

会上,浙江省副省长朱从玖总结了近期中国并购重组发展的三大特点:一是产业并购是主流,二是正向效果占多数,三是风险意识在提升。同时建议:坚守并购初心,摒弃短期逐利诱惑;尊重产业逻辑,警惕盲目跨界并购;构建系统优势,突破并购能力瓶颈。

杭州市委常委、常务副市长戴建平介绍,2018年,杭州在并购市场中表现不俗,新发起并购交易总额占全省总额的60.1%。2019年1~10月,浙江共

有 122 家境内上市公司进行了 141 起并购,其中杭州以 57 家遥遥领先全省。

近期,监管部门在发行制度、再融资及并购重组 方面实施了一系列重要改革举措,进一步释放鼓励 上市公司并购重组的政策信号,这也为企业更好地 开展并购重组铺平道路。

中国证监会上市公司监管部副主任曹勇表示,过去很多企业热衷于并购,在某种意义上来说是做到了敢并购。但敢并购并不代表高质量的并购,敢并购如果不是善并购,那么带来的可能是风险。敢并购,则要求我们的上市公司能够进一步提升专业意识和专业能力,更好地判断并购过程的风险因素,

更好地实现价值创造,有更加精深的能力开展高质量并购。

面对新形势,企业家应如何应对并购重组中带来的挑战? 浙江省并购联合会会长、财通证券董事长陆建强表示,我国的并购重组面临着从产业并购到生态并购、从规模市值到价值共生以及从直接单一的购买兼并走向多元化的合作渗透等新趋势。新形势下,一种以构建产业生态、共生共荣的生态式并购模式已经开始出现,企业的关注点应该是如何通过产业生态的构建为各种大大小小的生态共同体创造价值,以求通过并购构建能够实现基业长青、持续竞争力的产业生态圈。

12英寸大硅片年底将实现量产

数字视网膜系列首颗芯片在杭发布

本报讯 11月22日,位于杭州钱塘新区的中欣 晶圆大硅片项目竣工投产,12英寸大硅片产线进入 调试,8英寸产线具备月产10万枚硅片的能力。该 项目的竣工投产,不仅填补了杭州集成电路产业制 造环节的短板,还将为杭州数字经济发展注入强劲 动力。

在业内,芯片被比喻为一座微型城市,上面有着长度达数公里的导线以及几千万甚至上亿根晶体管。而硅片,就是让这些元件"安家落户"的"地基"。

硅片制造对制程技术、环境设备的要求很严苛,而且硅片越大要求越严。大硅片在新兴产业领域有极大应用,比如8英寸硅片多用于传感、安防领域以及电动汽车、高铁等功率器件,12英寸硅片的应用主要是逻辑芯片和记忆芯片,用于无人驾驶等领域。

:这年心斤和尼亿心斤,用于尤入驾驶等领域。 据中欣晶圆副董事长郭建岳介绍,目前产线已 经具备月产8英寸硅晶圆10万枚的能力,为明年实现月产35万枚的半导体硅晶圆规模奠定了坚实的基型。

"这是国内首条规模最大、技术最成熟并且拥有自主核心技术的可量产8英寸半导体大硅片生产线。"郭建岳说,目前企业正在进行12英寸硅片产线的调试,预计12月底将产出12英寸硅片。12英寸生产线将在2020年具备月产10万枚的产能,2021年具备月产20万枚的产能。

集成电路产业是战略性、基础性、先导性产业,是数字经济的核心层。近年来,杭州持续打造全国数字经济第一城,集成电路产业快速发展。今年1至9月,杭州集成电路主营业务收入177.3亿元,增长3.9%。

同日,杭州云栖小镇又传来好消息,由中国工程院院士高文领衔的杭州博雅鸿图视频技术有限公司

发布完全国产自主的数字视网膜芯片"鸿芯图腾 GV9531",这是数字视网膜系列首颗芯片,可以实现自主可控、安全可信的高性价比和高效能比的视频编解码及 AI 计算解决方案。据了解,该芯片具有广泛的用途,可作为智能摄像机、智能物联网关、AI 服务器、应用系统服务器等设备的计算芯片和集群应用,还能为智慧公安、智能交通、城市大脑等典型应用场景提供高性价比的赋能计算平台,大幅降低计算成本。

"杭州在芯片设计领域优势明显,但制造领域基础相对薄弱。中欣晶圆大硅片项目是省重点投资项目,它填补了杭州在硅片制造领域的空白,也对整个集成电路产业规模发展起到拉动作用。"杭州市经信局电子信息产业处处长林昀表示。

本报记者 林洁



中国移动"5G+农业龙头示范"研讨会日前在湖州召开,会上展示了5G、物联网等技术在农业行业的最前沿应用。中国移动浙江公司"5G智慧农业信息化示范"基地当天正式揭牌成立。

当天,湖州市吴兴区尹家圩粮油植保农机专业合作社的农田上,开展了一场5G智慧农业演示,基于5G技术的无人插秧机、无人收割机等智能农机在田野精准地耕作,动作到位准确,作业效率高,大大解放了劳动力。

该演示以人工智能科技为手段,利用5G通讯、物联网和卫星导航等高科技,指挥新兴智能农机进行农事作业,打造农田数字化,开启智慧农业新时代。

陆一平 摄



龙湾举办融资对接会为小微引流金融活水

5家民企现场获2.7亿元授信

本报讯 11月22日,为解决政银企信息不对称问题,温州市龙湾区政府(高新区管委会)主办的"聚焦融资畅通助力两个健康"融资对接会在该区浙南云谷路演中心召开,35家金融机构、100家企业、29个经济部门代表汇聚一堂,引金融活水助力企业发展。

据悉,举办此次融资对接活动是龙湾区委区政府深入贯彻落实中央、省、市关于金融服务民营经济决策部署的又一次探索创新,以"不忘初心、牢记使命"主题教育为契机,以"三服务"和"万名干部进万企"活动为抓手,通过搭建政银企沟通合作平台,聚力信息互通,聚焦融资畅通,助力"两个健康"先行区发展。

活动现场,龙湾农商银行、农行龙湾支行、华夏

银行龙湾支行等8家金融机构与龙湾区经信局、龙湾区科技局、浙南科技城经发局签订138亿元的战略合作协议。据相关负责人介绍,政府部门在服务企业的过程中如果遇到有融资需求的企业,可以优先推荐给银行,提升服务力度。

浙江乐泰铜业有限公司、温州利凯嘉锁业有限公司、浙江雄翔阀门有限公司、浙江丰业集团有限公司、浙江丰市居控股有限公司等5家民营企业现场签约获2.7亿元的授信金额,为龙湾实体经济发展注入源源不断的金融活水。"政府搭建这样的一个平台,为企业在融资上提供了便利,解决了资金运转困难。"温州利凯嘉锁业(电镀)有限公司总经理邱小剑说,此前企业就通过环保贷的方式获得了300万元

的授信。

近年来,龙湾搭建政银企沟通平台,组建龙湾金融学苑,整合区内金融服务资源,打造区域金融信息共享平台,通过该对接活动的不定期开展,打通政银企信息壁垒,探索政银企三方共享共赢路径。建立金融工作例会机制,及时落实上级有关政策,交流全区经济社会发展情况、项目融资需求等信息,共商区域经济金融发展大计。在政策服务保障方面,出台《龙湾区(高新区)金融机构支持地方经济发展业绩考评建立办法》,设立63万元的专项奖励资金,引导金融机构强化对民营企业的供给和服务,制定金融产品补助和风险补偿政策。

通讯员 王逢博 本报记者 徐慧敏



发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化 中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从"西湖时代" 到"钱塘江时代",浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的 城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才 新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临,

城邀您的加盟! 联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858



江干科技局微信公众号 "江干科技"

江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

这里,是 杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区; 这里,正在建设

钱塘江金融港湾核心区; 这里,有

如果你是被投企业看这里! 如果你是券商/银行/会计事务所/ 律师事务所等第三方机构看这里!

新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获得500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内按其对区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管

理人员按区财政贡献部分最高给予50%奖励,机构投资江干企业的还可以获得最高100万元投资股际

元投资奖励。 新落户江干区的被投企业:前三年最高可按其对区财政贡献的100%、70%、50%给予资助,最高200万购房补贴或

员的,取高 2007 加房产外的场子的 1 100 1 1

其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。 第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获得50万元奖励。



智慧大江东,魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东,围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设,正在成为浙江先进标准创制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活!

联系方式: 杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316、82987403



地理优势: 位于大江东青六路与义府大街交叉口,毗邻杭州萧山国际机场,坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟,规划中7号、8号地铁穿境而过,与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈,是创新创业之地的不二之选。

产业定位:以生产性服务业和生活性服务业为主攻,重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

优惠政策: 入驻该园区的企业可以享受租金减免 返还, 装修补贴, 人才政策以及公司注册代办等多种 优惠政策。

联系方式:何乐意 13706501901



2018年,临安区加快推进创新发展加速区建设,致力打造长三角最具活力的创新创业之城,迈入融杭发展新征程。临安创新创业平台诚邀创业的您加盟!

临安区自2016年实施"大孵化器"战略以来,制定出台了孵化器、众创空间专项政策,先后引进了博济、银江、楼友会、华友会、良仓孵化器等专业孵化器运营团队,科技企业孵化平台软硬件水平不断提升,双创氛围日益浓厚。目前,全区建有各类孵化器和众创空间18家(其中国家级孵化器1家,省级孵化器、众创空间4家,杭州市级孵化器和众创空间2家;全区孵化面积达13万方,在孵企业累计446家),现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策

入驻临安区各孵化器、众创空间的企业可以享受租金减免返还、风险池基金贷款优先支持、人才项目资助等政策。

联系方式:杭州市临安区科学技术局科技创新服务中心 陈文奇 0571-63758628